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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO CONCELLO DE 
RIBEIRA O DÍA 4 DE XUÑO DO 2020.

ASISTENTES:

Presidente: Interventor:
D. Manuel Ruiz Rivas (Alcalde) D. Pablo Bao Castro

Membros que asisten:
Dª. María José Sampedro Fernández Secretario xeral:
Dª. Juana María Brión Santamaría D. Juan Manuel Salguero del Valle
D. Ramón José Doval Sampedro
Dª. Ana Isabel Barreiro Rego Membros que non asisten:
Dª Elvira Pereira Ageitos
Dª. Ana Isabel Ruiz Reiriz -----------------------------------------------------
D. Víctor Reiriz Lampón

Reúnense de forma telemática ao amparo do artigo 46.3 da Lei de Bases de 
Rexime Local, sendo as nove horas e trinta minutos do día catro de xuño do dous mil 
vinte, os señores/as que se relacionan para celebrar, en primeira convocatoria, 
sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local.

Declarada aberta a sesión pola Presidencia, pásase ao exame, deliberación e 
votación das propostas incluídas na orde do día desta sesión, adoptándose, por 
delegación da Alcaldía efectuada mediante Decreto 17 de xuño de 2019, os 
seguintes acordos:

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIÓNS ANTERIORES.

Foi aprobada, por unanimidade dos presentes, a acta da sesión ordinaria de 
data 21 de maio de 2020.

II.- CONTRATACIÓN.

APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DAS OBRAS DA “OBRAS DE 
ACONDICIONAMENTO FUNCIONAL E MELLORA DA ENVOLVENTE EXTERIOR DO EDIFICIO 
DA UAD (RIBEIRA)”.

Expediente: 2020/C_OB000015

Visto o expediente que se tramita para contratar as “OBRAS DE 
ACONDICIONAMENTO FUNCIONAL E MELLORA DA ENVOLVENTE EXTERIOR DO EDIFICIO DA 
UAD (RIBEIRA)”.
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Esta actuación está subvencionada mediante convenio de colaboración entre o 
Instituto Galego da Vivenda e Solo e o Concello de Ribeira para o acceso ó fondo de 
cooperación para o apoio ó financiamento de actuacións de rehabilitación e conservación 
do patrimonio construído en concellos de menos de 50.000 habitantes, de data 30/08/2018, 
asinado pola conselleira de Infraestruturas e Vivenda Ethel María Vázquez Mourelle e polo 
alcalde do Concello Manuel Ruiz Rivas.

ANTECEDENTES DE FEITO:

Constan no expediente os seguintes documentos:

1.- Proxecto técnico redactado polo arquitecto municipal Alberto Iglesias 
Fungueiriño de data decembro/2019.

2.- Informe técnico de viabilidade urbanística asinado polo arquitecto municipal 
José Alberto Iglesias Fungueiriño na data 20/04/2020, no que manifesta que a 
natureza das obras axústanse ás legalmente permitidas, tanto polo planeamento 
municipal vixente como pola lexislación urbanística de aplicación.

3.- Informe de supervisión de proxecto asinado polo arquitecto municipal José 
Alberto Iglesias Fungueiriño na data 20/04/2020, no que informa que non é 
necesario realizar a supervisión do proxecto, xa que o presuposto base de licitación 
do contrato é inferior a 500.000,00 euros.

4.- Informe referente a división en lotes do contrato asinado polo arquitecto 
municipal José Alberto Iglesias Fungueiriño na data 20/04/2020, no que informa 
que non procede a división en lotes do obxecto do contrato segundo o establecido 
no artigo 99.3.b) la Lei 9/2017 de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

5.- Proposta de contratación/memoria xustificativa do contrato asinada polo 
arquitecto municipal José Alberto Iglesias Fungueiriño na data 08/05/2020 e 
conformada polo alcalde Manuel Ruiz Rivas.

6.- Documento contable “RC” expedido polo interventor Pablo Bao Castro na 
data 19/05/2020 (número de operación 2020 22008249), de retención de créditos 
con cargo á aplicación orzamentaria 933 63201.

7.- Decreto de aprobación do proxecto técnico das “OBRAS DE 
ACONDICIONAMENTO FUNCIONAL E MELLORA DA ENVOLVENTE EXTERIOR DO 
EDIFICIO DA UAD (RIBEIRA)”, número 202005/174 de data 29/05/2020.

8.- Acta de replanteo previo das obras asinada en sentido favorable polo 
arquitecto municipal José Alberto Iglesias Fungueiriño, de data 29/05/2020.

9.- Prego de cláusulas administrativas particulares que rexerá a contratación 
das obras por procedemento aberto (con pluralidade de criterios de adxudicación 
con aplicación de xuízos de valor e criterios de apreciación automática), asinado 
polo alcalde Manuel Ruiz Rivas na data 01/06/2020.

10.- Informe xurídico emitido polo secretario xeral Juan Manuel Salguero del 
Valle na data 01/06/2020, no que conclúe informando favorablemente o 
expediente.

11.- Informe de fiscalización previa (gastos) emitido polo interventor Pablo Bao 
Castro na data 01/06/2020, no que conclúe informando favorablemente o 
expediente.
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O contrato ten a cualificación de contrato administrativo de obras, tal e como 
establecen os artigos 13 e 25 da Lei 9/2017 de 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público.

Vistos os artigos 117 e 122 da LCSP.

Vistas as Disposicións Adicionais segunda e terceira da LCSP.

A XUNTA DE GOBERNO LOCAL, de conformidade coa competencia que ten delegada 
por decreto da Alcaldía da data 17/06/2019, adopta os seguintes acordos:

PRIMEIRO.- Aprobar o expediente de contratación para realizar as “OBRAS DE 
ACONDICIONAMENTO FUNCIONAL E MELLORA DA ENVOLVENTE EXTERIOR DO EDIFICIO 
DA UAD (RIBEIRA)”, segundo o proxecto técnico redactado redactado polo arquitecto 
municipal Alberto Iglesias Fungueiriño de data decembro/2019, cun orzamento total de 
licitación de 420.000,00 euros (orzamento base: 347.107,44 euros; IVE 21%: 72.892,56 
euros), e cun prazo de execución de 4 meses. (Valor estimado do contrato: 347.107,44 
euros).

SEGUNDO.- Aprobar o Prego de cláusulas administrativas particulares que rexerá a 
contratación das obras por procedemento aberto (con pluralidade de criterios de 
adxudicación con aplicación de xuízos de valor e criterios de apreciación automática), 
asinado polo alcalde Manuel Ruiz Rivas na data 01/06/2020.

TERCEIRO.- Aprobar o gasto con cargo á aplicación orzamentaria 933 63201.

CUARTO.- Dispoñer a apertura do expediente de adxudicación por procedemento 
aberto (con pluralidade de criterios de adxudicación con aplicación de xuízos de valor e 
criterios de apreciación automática).

QUINTO.- Conforme establece a cláusula 10 do Prego de cláusulas administrativas 
particulares, a licitación anunciarase no Perfil de Contratante do Concello (artigo 159.2 da 
LCSP).

III.- DECRETOS DE AVOCACIÓN DE COMPETENCIA.

Dáse conta á Xunta de Goberno Local do Decreto do Alcalde, Manuel Ruiz 
Rivas, de data 29/05/2020 “Decreto: Aprobación do proxecto técnico das “Obras de 
acondicionamento funcional e mellora da envolvente exterior do edifio da UAD 
(Ribeira)”.

IV.- AUTORIZACIÓNS DEMANIAIS

RESOLUCIÓN EN RELACIÓN A CAMBIOS DE TITULARIDADE E BAIXAS DE 
OCUPACIÓN POLAS QUE SE AUTORIZA A OCUPACIÓN TEMPORAL NA ZONA DE RECHEO 
PORTUARIO PARA EXERCER A VENDA AMBULANTE NAS SÚAS DISTINTAS MODALIDADES.
FINALIDADE DA LICENZA DE VENDA AMBULANTE: Ocupación temporal no mercado 
periódico que se celebra os sábados na zona Portuaria do Concello.
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CLASIFICACIÓN DO SOLO: Solo Urbano Ordenanza 9.1 Sistema Xeral Portuario.

Visto o expediente de referencia e tendo en conta os seguintes

ANTECEDENTES DE FEITO

PRIMEIRO.- Vistas as solicitudes presentadas polos interesados/as coa respectiva 
documentación esixida na Ordenanza de venda ambulante aprobada polo Pleno da 
Corporación en sesión ordinaria celebrada o día 28 de xaneiro de 2013 e publicada no B.O.P  
nº 139 de data 22 de xullo de 2016, modificada polo Pleno da Corporación en sesión 
ordinaria celebrada o día 26 de xuño de 2017 e publicada no B.O.P  nº 199 de data 19 de 
outubro de 2017, para exercer a venda ambulante nas súas distintas modalidades no 
mercado periódico que se celebra os sábados na zona Portuaria do Concello.

FUNDAMENTOS DE DEREITO

PRIMEIRO.- A Parcela obxecto da edificación clasifícase no Plan Xeral de Ordenación 
Urbana do Concello de Riveira, aprobado definitivamente polo Pleno da Corporación 
Municipal en sesión celebrada na data 17.12.02, publicado no B.O.P. de data 14.01.03 e no 
D.O.G. do 20.03.03, como URBANO CON ORDENANZA 9.1 SISTEMA XERAL PORTUARIO.

ORDENANZA 9.1.- Desarrollo
La ordenanza correspondiente debe ajustarse a lo indicado en la Ley 27/1992, es 

decir, que debe establecer que el sistema general portuario se desenvuelve mediante un 
Plan Especial o instrumento equivalente, a formular por la Administración Portuaria, y que 
se instrumentará en la forma establecida en la citada Ley de Puertos. Asimismo, debe 
establecer que los usos, actividades, instalaciones, construcciones, etc. permitidas en las 
instalaciones portuarias serán acordes con usos portuarios y con fines propios de la 
Administración Portuaria.

ORDENANZA TRANSITORIA 9.2- 
En ausencia de los correspondientes planes especiales que desarrollan el sistema 

general portuario, y hasta tanto no se redacten y entren en vigor, se estima conveniente el 
que se introduzca en el Plan Xeral, una normativa transitoria que se entiende, debe tener un 
carácter muy general, dada la peculiaridad de los puertos como soporte de un conjunto de 
actividades comerciales, industriales, de ocio y recreo, etc., en un proceso de permanente 
evolución como consecuencia de estar sometidas a una serie de complejos factores 
exteriores, la mayoría coyunturales, que por su dificultad, y en algunos casos, imposibilidad 
de predicción, exigen una normativa con la suficiente flexibilidad para permitir una rápida 
adaptación a las circunstancias de cada momento.

De esta forma también se evitará que determinadas obras en los Puertos puedan 
sufrir considerables retrasos e incluso paralizaciones, lo cual afectaría gravemente a la 
operatividad y desarrollo de los mismos, perjudicando notablemente su actividad, con los 
consiguientes perjuicios para los usuarios y, en general, para todo el Ayuntamiento, por la 
especial repercusión de la actividad portuaria en su economía. 

Por lo tanto, el contenido de esta normativa será el siguiente: 
Gestión y tutela de las zonas de servicio (sistema general portuario): cualquier 

actuación en su suelo, de carácter urbano, portuario, deberá contar con la previa concesión 
o autorización, según sea el caso, de los Organismos Portuarios competentes.

Usos permitidos: los indicados en la vigente Ley de Puertos del Estado y de la Marina 
Mercante. 

Usos prohibidos: los también indicados en la vigente Ley anterior. 
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Alturas: la altura máxima de las edificaciones (de coronación) será de 12 metros 
exceptuándose de esta delimitación aquellas instalaciones singulares destinadas al servicio 
del puerto, tales como depósitos, silos, frío, torretas de alumbrado y balizamiento, etc. 

Normas estéticas: las edificaciones deberán integrarse estéticamente en el conjunto 
del puerto, sin provocar roturas con el contorno, por diseño, color, remates, etc., 
debiéndose cumplir la normativa dictada por la Dirección General del Patrimonio de la 
Xunta de Galicia en la zona donde sea de aplicación.

SEGUNDO.- O artigo 142 da Lei 2/2016, de 10 de febreiro, do Solo de Galicia, dispón 
que a licenza urbanística e a comunicación previa teñen por finalidade o sometemento ao 
control municipal dos actos de edificación e uso do solo.

TERCEIRO.- O procedemento de outorgamento de licenzas ven regulado no artigo 
143 da Lei do Solo, onde se establece que as licenzas outorgaranse de acordo coas 
previsións da lexislación e do planeamento urbanísticos, en ningún caso se entenderán 
adquiridas por silencio administrativo facultades ou dereitos que contraveñan a ordenación 
territorial ou urbanística.

A competencia para outorgar as licenzas correspóndelles aos municipios, segundo o 
procedemento previsto na lexislación de réxime local. As peticións de licenza resolverase no 
prazo de tres meses, contado desde a presentación da solicitude coa documentación 
completa no rexistro do Concello. 

Para o outorgamento da licenza solicitada serán preceptivos os informes técnicos e 
xurídicos municipais sobre a súa conformidade coa legalidade urbanística.

As solicitudes de licenzas que se refiran á execución de obras ou instalacións deberá 
achegarse proxecto técnico completo redactado por técnico competente, na forma e co 
contido que se determine regulamentariamente.

Unha vez presentado ante o concello, o proxecto adquire o carácter de documento 
público, e o seu autor responde da exactitude e veracidade dos datos técnicos consignados 
nel. 

A estes efectos no expediente constan as solicitudes presentadas polos interesados 
coa documentación esixida na Ordenanza de venda ambulante aprobada polo Pleno da 
Corporación en sesión ordinaria celebrada o día 28 de xaneiro de 2013 e publicada no B.O.P  
nº 139 de data 22 de xullo de 2016, modificada polo Pleno da Corporación en sesión 
ordinaria celebrada o día 26 de xuño de 2017 e publicada no B.O.P  nº 199 de data 19 de 
outubro de 2017.

Transcurrido este prazo sen se comunicar ningún acto, terá os efectos establecidos 
de conformidade co disposto nos artigos 21 e ss da Lei 39/2015 de 1 de outubro do 
procedemento administrativo común das administracións públicas.

Para outorgar a licenza de primeira ocupación de edificacións, logo da visita de 
comprobación dos servizos técnicos municipais, exixirase certificado final de obra de técnico 
competente no que conste que as obras están completamente terminadas e se axustan á 
licenza outorgada.

Poderán outorgarse licenzas de primeira ocupación parciais, por edificios ou portais 
completos, nos termos e condicións que se determinen regulamentariamente.

CUARTO.- O artigo 144 da Lei do Solo regula a prelación de licenzas e outros títulos 
administrativos.

Cando os actos de edificación e uso do solo e do subsolo sexan realizados en terreos 
de dominio público, esixiranse as autorizacións ou concesións preceptivas previas por parte 
do titular do dominio público. A falta destas ou a súa denegación impediralle ao órgano 
competente outorgar a licenza e ao particular obter o título habilitante.

Cando a obra teña por obxecto o desenvolvemento dunha actividade, consignarase 
expresamente esa circunstancia.
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No suposto de que os actos de edificación e uso do solo e do subsolo suxeitos a 
licenza urbanística requiran a previa avaliación de impacto ambiental, non se poderá 
outorgar a licenza municipal con anterioridade á declaración de impacto ou efectos 
ambientais ditada polo órgano ambiental competente, ou cando for negativa ou se 
incumprisen as medidas correctoras determinadas nela.

Non se poderá presentar a comunicación previa nin conceder licenza sen que se 
acredite o previo outorgamento das autorizacións urbanísticas ou sectoriais doutras 
administracións públicas, cando sexan procedentes de acordo co disposto nesta lei. 

QUINTO.- O artigo 145 da Lei do Solo establece que no acto de outorgamento da 
licenza de edificación determinaranse os prazos de caducidade por causa de demora na 
iniciación e finalización das obras, así como por causa de interrupción delas.

Na súa falta, o prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de 
terminación de tres anos, desde a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse 
as obras por tempo superior a seis meses.

Os municipios poderán conceder prórroga dos referidos prazos da licenza, logo da 
solicitude expresa, sempre que a licenza sexa conforme coa ordenación urbanística vixente 
no momento da concesión da prórroga. Cada prórroga que se solicite non poderá ser por un 
prazo superior ao inicialmente acordado.

No suposto de edificacións iniciadas, a concesión da prórroga estará condicionada a 
que a edificación sexa rematada exteriormente.

A caducidade será declarada pola administración municipal logo do procedemento 
con audiencia ao interesado.

SEXTO.- O artigo 147 da Lei do Solo establece que os actos relacionados no artigo 
142 que promovan órganos das administracións públicas ou de dereito público estarán 
suxeitos a control municipal por medio da obtención de licenza municipal ou comunicación 
previa, agás os supostos exceptuados pola lexislación aplicable.

As obras públicas municipais entenderanse autorizadas polo acordo de aprobación 
do proxecto logo da acreditación no expediente do cumprimento da lexislación urbanística e 
sectorial, así como do planeamento en vigor. 

SÉTIMO.- Establece o artigo 357 do Decreto 143/2016, do 22 de setembro, polo que 
se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia:

1. As peticións de licenza resolveranse no prazo de tres meses, contados desde a 
presentación da solicitude coa documentación completa no rexistro do concello 
(artigo 143.2 da LSG).

Ese prazo suspenderase de conformidade co disposto no artigo 354.2 así como nos 
casos previstos na lexislación sobre procedemento administrativo común das 
administracións públicas.

2. As licenzas outorgaranse de acordo coas previsións da lexislación e do 
planeamento urbanísticos vixentes no momento da súa concesión.

3. As resolucións sobre o outorgamento ou denegación de licenzas urbanísticas 
deben ser motivadas e congruentes co solicitado, con explícita referencia ás normas ou 
determinacións do planeamento que se incumpran.

4. A resolución mediante a cal se outorgue a licenza deberá consignar 
expresamente, ademais de calquera outra especificación requirida polas disposicións 
vixentes e o que o órgano competente considere oportuno incluír, os seguintes aspectos:

a) Clasificación e cualificación urbanística do solo obxecto da actuación.
b) Finalidade da actuación e uso a que se destinará.
c) Altura, volumes e ocupación de parcela permitidos. 
d) Orzamento de execución material. 
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e) Situación e localización das obras, coa súa identificación catastral ou coordenadas 
UTM, así como o número de predio rexistral, de encontrarse inscrito.

f) Nome ou razón social da persoa promotora. 
g) Técnico autor do proxecto e, se é o caso, dirección facultativa das obras e técnico 

coordinador de seguridade e saúde.
h) Prazos para o inicio e remate das obras e posibilidade de solicitar prórrogas.
i) Calquera outro dato que se considere oportuno en aplicación da normativa 

aplicable e das condicións singulares en función da tipoloxía do acto de uso do solo ou do 
subsolo autorizado.

5. Concedida a licenza, selaranse e dilixenciaranse os distintos documentos e todos 
os planos que integran o proxecto técnico para a debida constancia do contido daquela.

6. Será requisito indispensable en todas as obras dispor, xunto á obra, de copia 
autorizada da licenza municipal, e nas obras maiores a colocación do cartel indicador en que 
se faga constar o nome e apelidos das persoas técnicas e directoras e da persoa contratista, 
ordenanza que se aplica, usos aos que se vai a destinar a construción, data de expedición da 
licenza, o prazo de execución das obras, o número de plantas autorizadas e o número de 
expediente.

OITAVO.- Real Decreto 199/2010 de 26 de febreiro polo que se regula o exercicio da 
venda ambulante ou no sedentaria.

NOVENO.- Lei 9/2013, do emprendemento e da competitividade  económica de 
Galicia en relación co Decreto 144/2016 do 22 de setembro, polo que se aproba o 
Regulamento único da regulación integrada de actividades económicas e apertura de 
establecementos.

DÉCIMO.- O Real Decreto 1000/2010 de 5 de agosto establece os traballos 
profesionais que deben someterse a visado colexial obligatorio, concretando asemade o 
réxime xurídico aplicable aos mesmos.

DÉCIMO PRIMEIRO.- Ordenanza de venda ambulante aprobada polo Pleno da 
Corporación en sesión ordinaria celebrada o día 28 de xaneiro de 2013 e publicada no B.O.P  
nº 139 de data 22 de xullo de 2016, modificada polo Pleno da Corporación en sesión 
ordinaria celebrada o día 26 de xuño de 2017 e publicada no B.O.P  nº 199 de data 19 de 
outubro de 2017.

DÉCIMO SEGUNDO.- No caso que nos ocupa, e visto canto antecede, considérase 
que o expediente seguiu a tramitación establecida na Lexislación aplicable procedendo a súa 
aprobación pola Xunta de Goberno Local, ao se-lo órgano municipal competente de 
conformidade co Decreto de delegación de competencias do alcalde na Xunta de Goberno 
Local de data 1de xullo de 2015.

Vistas as solicitudes presentadas polos interesados/as coa documentación esixida 
no Ordenanza de venda ambulante aprobada polo Concello de Riveira na data 28 de xaneiro 
de 2013 e publicada no B.O.P. na data 22 de xullo de 2016, para exercer a venda ambulante 
nas súas distintas modalidades no mercado periódico que se celebra os sábados na zona 
Portuaria do Concello, e visto o informe xurídico con proposta de resolución emitido ao 
respecto polo Técnico de Administración Xeral Urbanismo, José Martínez de Llano Orosa, de 
data 02/06/2020, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, ACORDA: 

PRIMEIRO.- A APROBACIÓN DA SEGUINTE RELACIÓN DE SOLICITUDES ÁS QUE SE 
LLE CONCEDE CAMBIOS DE TITULARIDADE, BAIXAS E MODIFICACIÓNS DE OCUPACIÓN 
POLAS QUE SE AUTORIZA A OCUPACIÓN TEMPORAL NA ZONA DE RECHEO PORTUARIO 
PARA EXERCER A VENDA AMBULANTE NAS SÚAS DISTINTAS MODALIDADES (EXERCICIO 
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2020 – 1ºT) nas súas distintas modalidades no mercado periódico que se celebra os sábados 
na zona Portuaria do Concello de Riveira.

Cambio (baixa) a efecto do primeiro trimestre do  exercicio 2020
Ana Maria Riveiro Vidal con D.N.I. 52.458.305 C, titular do posto 86,87,88,89  do mercadillo 
de Riveira cunha ocupación de 5 mts,  solicita o día 16/12/2019 con rexistro de entrada 
17426, a baixa do seu posto.
086-87-88-89 RIVEIRO VIDAL ANA Mª 52458305C 5 ALIMENTACION

María José Rodriguez Losada con D.N.I. 33.265.288 C, titular do posto 018 - 017  do 
mercadillo de Riveira cunha ocupación de 12 mts,  solicita o día 18/02/2020 con rexistro de 
entrada 2427, a baixa do seu posto.
018-017 RODRIGUEZ LOSADA MARIA J. 33265288C 12 PLANTAS E FLORES

Cambio de titularidade a efecto do primeiro trimestre do  exercicio 2020
Teodomiro Fernandez Piedras  con D.N.I. 35.317.135 Z , titular do posto 296  do mercadillo 
de Riveira cunha ocupación de 6 mts,  solicita o día 17/01/2020 con rexistro de entrada 700, 
o cambio de titularidade a favor de Maria del Carmen Fernandez Piedra, titular do posto 
295, pasando este a ter unha ocupación de 12 mts.
295 FERNANDEZ PIEDRA Mª DEL CARMEN 35285133M 12 CALZADO - CONFECCION

Santiago Filgueiras Calviño  con D.N.I. 33.222.748 F , titular do posto 169  do mercadillo de 
Riveira cunha ocupación de 8 mts, solicita o día 20/01/2020 con rexistro de entrada 756, o 
cambio de titularidade a favor de Carlos Fernandez Salazar con D.N.I. 11.676.088 T.
169-168 FERNANDEZ SALAZAR CARLOS 11676088T 8 CALZADO - CONFECCION  

SEGUNDO.- A autorización municipal constitúe o título habilitante para o exercicio 
2019, e ampara así a venda ambulante que se ven realizando dende o 1 de xaneiro do 
exercicio 2017 no mercado periódico que se ven celebrando os sábados na zona Portuaria 
do Concello ata o 31 de decembro de 2019.

A renovación da autorización realizarase no 1º trimestre natural cada ano. O 
concello de  Riveira poderá comprobar o estado das condicións que motivaron a 
adxudicación en calquera momento da vixencia da mesma. Cada ano renovarase o carné de 
vendedor ambulante, entre o 20 de xaneiro e  o 20 de febreiro, esixindo en cada caso a 
documentación oportuna. Anualmente terán que acreditar estar de alta na seguridade 
social, ter subscrito o seguro de responsabilidade civil, non ter débedas pendentes  e 
aboar as taxas municipais correspondentes.

TERCEIRO.- Durante a execución da venda ambulante non poderá establecerse 
sinalización algunha que afecte á circulación pola estrada sen a expresa autorización escrita 
do Concello de Riveira. Asimesmo non poderá instalarse elementos de iluminación que 
poidan cegar ós conductores dos automóbiles que circulen pola estrada. A contravención 
destas condicións serán consideradas como faltas moi graves, e darán lugar á tramitación do 
expediente de reposición da legalidade urbanística.

CUARTO.- Durante a execución da venda ambulante adoptaranse as precaucións 
oportunas para que en ningún caso se produza arrastre de terras ou de calesquera outros 
materiais á plataforma ou foxos da estrada, ben adheridos ás rodas dos vehículos ou 
maquinaria que participe na actividade o por calquera outra causa. Asimesmo non poderán 
verterse á calzada, beiravías, foxos, desmontes ou terrapléns da estrada as augas da choiva 
ou calquera outros productos ou materiais procedentes da actividade autorizada. O 
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incumprimento destas condicións serán considerados como faltas graves, e darán lugar á 
tramitación do expediente de reposición da legalidade urbanística.

QUINTO.- Se os técnicos do Departamento de Urbanismo do Concello de Riveira 
encargados da inspección e vixilancia da actividade aprecianse desviacións na execución da 
actividade respecto ás condicións impostas na licenza, procederase a inmediata paralización 
da actividade, sen prexuízo de incoar expediente de reposición da legalidade urbanística.

SEXTO.- O titular da licenza virá obrigado a repoñer, o seu cargo os elementos da 
estrada que resulten afectados pola execución da actividade, restituíndos ás súas anteriores 
condicións de seguridade, funcionalidade e aspecto. 

SÉTIMO.- Asimesmo a licenza concedida:

- So producirá efectos entre o Concello e o titular da licenza, sen alterar as 
relacións xurídicas privadas entre este e terceiras persoas.

- Enténdese outorgadas a salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de 
terceiros, en tanto as licenzas no prexuzgan a titularidade dominical da 
propiedade nin a existencia ou validez dos negocios xurídicos celebrados entre 
particulares en función do principio de autonomía da vontade das partes.

- Non poden ser invocadas para excluír ou diminuír a responsabilidade civil ou 
penal en que puideran incorrer os seus titulares.

- Por outro lado, os propietarios de toda clase de terreos, construcións, edificios e 
instalacións deberán destinalos aos usos permitidos polo planeamento 
urbanístico e mantelos en condicións de funcionalidade, seguridade, 
salubridade, ornato público e habitabilidade segundo o seu destino, e con 
arranxo ás normas de protección do medio ambiente, do patrimonio histórico e 
da rehabilitación.

V.- LICENZAS DE ACTIVIDADE.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

VI.- LICENZAS URBANÍSTICAS.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

VII.- INFORMACIÓNS URBANÍSTICAS.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación
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VIII.- LICENZAS DE PRIMEIRA OCUPACIÓN.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

IX.- LICENZAS DE SEGREGACIÓN.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

X.- RESPONSABILIDADE PATRIMONIAL.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

XI.- VAOS PERMANENTES.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

XII.- OUTROS ESCRITOS E COMUNICACIÓNS.

SOLICITUDE AXUDA PARA A REDACCIÓN DO PACES

Vista a Orde do 5 de maio de 2020 pola que se establecen as bases 
reguladoras para a concesión de axudas a entidades locais asinantes do Pacto dos 
alcaldes para o clima e a enerxía sustentable, cofinanciadas polo Fondo Europeo de 
Desenvolvemento Rexional con cargo ao programa operativo Feder Galicia 2014-
2020, e se procede á súa convocatoria, en réxime de concorrencia non competitiva, 
para o ano 2020 (código de procedemento MT210A).

Visto que esta orde ten por obxecto regular a concesión, en réxime de 
concorrencia non competitiva, de axudas para a elaboración dos plans de acción 
para o clima e a enerxía sustentable (PACES) destinadas ás entidades locais 
municipais, supramunicipais e agrupacións de entidades locais da Comunidade 
Autónoma de Galicia, asinantes do Pacto dos alcaldespara o clima e a enerxía 
(procedemento MT210A), e facer pública a súa convocatoria para o ano 2020.

Visto que de conformidade co previsto no artigo 2 poderán ser beneficiarias 
da subvención as entidades locais municipais e supramunicipais así como as 
agrupacións de entidades locais da Comunidade Autónoma de Galicia, que cumpran 
simultaneamente os seguintes requisitos:
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a) Estar adheridas formalmente ao Pacto dos alcaldes polo clima e a enerxía, 
aprobado pola Comisión Europea o 15 de outubro de 2015, antes da solicitude da 
axuda. Considerarase a adhesión formal cando se rexistren na web da Oficina do 
Pacto da Unión Europea (www.pactodelosalcaldes.eu). 

b) Non dispor do Plan de acción para o clima e a enerxía sustentable (PACES) nin 
redactado nin aprobado.

Visto que o Concello de Ribeira cumpre simultaneamente os dous requisitos 
esixidos, e ten previsto contratar ese traballo técnico.

Visto que para solicitar a axuda que se regula mediante esta orde o Concello 
debe presentar, entre outra documentación, unha certificación do/da secretario/a 
do concello en que conste o acordo adoptado polo órgano competente en que 
conste a decisión da entidade ou entidades locais polo cal se aproba a súa 
participación nesta convocatoria (anexo II).

A Xunta de Goberno Local, visto o informe con proposta de resolución 
emitido ao respecto polo Técnico Municipal de Medio Ambiente, Ignacio L. 
Fernández Veiga, de data 30/05/2020, por unanimidade dos presentes, acorda:

Solicitar unha axuda ao abeiro da Orde do 5 de maio de 2020 pola que se 
establecen as bases reguladoras para a concesión de axudas a entidades locais 
asinantes do Pacto dos alcaldes para o clima e a enerxía sustentable, cofinanciadas 
polo Fondo Europeo de Desenvolvemento Rexional con cargo ao programa operativo 
Feder Galicia 2014-2020, e se procede á súa convocatoria, en réxime de concorrencia 
non competitiva, para o ano 2020 para a elaboración do PACES do Concello de 
Ribeira.

PRÓRROGA DA CESIÓN DO DESPACHO Nº 10 DO VIVEIRO DE EMPRESAS DE ANTIA 
REGUEIRA LORENZO

SOLICITANTE: ANTIA REGUEIRA LORENZO
DNI: 53.486.333-V
DESPACHO: Nº 10

Vista a solicitude presentada por Dª. Antía Regueira Lorenzo, que tivo entrada no 
Concello de Riveira o 13/05/2020, con número de entrada 4575, no que expón que 
“Prórroga de despacho en el Viveiro de Empresas de Ribeira” e no que solicita: 
“Solicitud prórroga viveiro”.

Visto o acordo da Xunta de Goberno Local do Concello de Riveira de data do 
26/04/2018 no que se acorda “ceder un espazo no Viveiro de Empresas de Riveira a 
Antia Regueira Lorenzo, no cal no cal poderá levar a cabo a súa actividade durante 
un período de 2 anos a contar dende o 01/05/2018”. 

La autenticidad de este documento

se puede comprobar con el código

07E40007AD4900J9P3I1J6V6P8

en la Sede Electrónica de la Entidad

FIRMANTE - FECHA
MANUEL RUIZ RIVAS(P1507400H-CONCELLO DE RIVIERA)-ALCALDE PRESIDENTE  -  09/06/2020

JUAN MANUEL SALGUERO DEL VALLE-SECRETARIO GENERAL  -  09/06/2020
serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración

Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES  -  09/06/2020 16:36:59

DOCUMENTO: 20200503113

Fecha: 09/06/2020

Hora: 16:36



 C O N C E L L O
D E

  R I B E I R A
 (A CORUÑA)

 Declarado Municipio Turístico Galego

XGL-04/06/2020 – Páxina 12 de 19

Visto o punto 1 do artigo 11.- “Duración do contrato”, da Ordenanza Reguladora do 
Viveiro de Empresa de Riveira, no que se recolle que: “1. O prazo máximo do 
contrato será de dous anos (poderá prorrogarse en 1 ano máis no caso de que haxa 
vacantes), transcorridos os cales, a empresa deberá abandonar o espazo cedido 
deixándoo libre e expedito, sen necesidade de requirimento especial e sen dereito a 
indemnización ningunha ao seu favor. Caso de que non o fixer poderán levar a cabo 
cantas actuacións sexan necesarias para proceder ao desaloxo.”

Visto que hai despachos vacantes no viveiro de empresas.

Visto que os prazos administrativos suspendéronse con motivo da declaración do 
estado de alarma ocasionado polo COVID-19.

Visto o bando de alcaldía de data 13/03/2020 no que se recolle na medida cuarta 
que permanecerán pechados (…) o viveiro de empresas (…).

Polo exposto anteriormente, visto o informe con proposta de resolución emitido ao 
respecto pola Técnico de Desenvolvemento Local, María Paz Vidal, de data 
29/05/2020, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Prorrogar a cesión do despacho nº 10 do Viveiro de Empresas de Riveira a Antía 
Regueira Lorenzo, por un prazo de 12 meses a contar dende o 1 de maio de 2020. A 
cesión do espazo remataría o 30/04/2021.

ACHEGAS CONCEDIDAS POLO CONCELLO (APROBACIÓN DE PAGOS 
CONVENIOS DE COLABORACIÓN).

1.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARAQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 01/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa 
de Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-
Pobra do Caramiñal”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
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Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-Pobra do 
Caramiñal”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 2.481,15 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 134 472.00).

2.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARAQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 01/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa 
de Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-
Pobra do Caramiñal”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-Pobra do 
Caramiñal”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 1.217,30 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 134 472.00).

3.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARAQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 03/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa 
de Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-
Pobra do Caramiñal”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.
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Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Aguiño-Riveira-Pobra do 
Caramiñal”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 2.609,60 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 134 472.00).

4.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 01/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-
Corrubedo-Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado 
pola X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-Corrubedo-
Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 746,00 € (Con 
cargo á partida orzamentaria 134 472.00).

5.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 03/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-
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Corrubedo-Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola 
X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-Corrubedo-
Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 747,60 € (Con 
cargo á partida orzamentaria 134 472.00).

6.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 27/05/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento 
do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, 
IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 460,80 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).
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7.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 02/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento 
do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, 
IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 520,20 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).

8.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 03/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento 
do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, 
IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
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Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 592,65 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).

9.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARASQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 27/05/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES 
Leliadoura, IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado 
pola X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de decembro 2019; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 505,25 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).

10.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARASQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 01/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES 
Leliadoura, IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola 
X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 1.310,75 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).

11.- ACHEGA CONCEDIDA A A.SARASQUETE E HIJOS, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido pola Concelleira Delegada de Educación, Juana María Brión Santamaría, de 
data 03/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado entre o 
Concello de Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe escolar aos centros de ensino “IES 
Leliadoura, IES Nº 1 e CIFP Coroso”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola 
X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa A.Sarasquete e Hijos, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público MOVe escolar aos centros de ensino “IES Leliadoura, IES Nº 1 e 
CIFP Coroso”, relativo ao mes de febreiro 2020; aprobado pola X.G.L. na sesión 
celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 1.237,00 € (Con cargo á 
partida orzamentaria 323 472.00).

12.- ACHEGA CONCEDIDA A HERMANOS FERRÍN, S.L. (APROBACIÓN DE 
PAGOS CONVENIO DE COLABORACIÓN).

Vista a proposta de xustificación documental e pagamento de subvención 
emitido polo Concelleiro Delegado de Seguridade e Mobilidade Cidadá, Víctor Reiriz 
Lampón, de data 03/06/2020, en relación ao convenio de colaboración celebrado 
entre o Concello de Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de 
Fomento do Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-
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Corrubedo-Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola 
X.G.L. na sesión celebrada en data 12/04/2018.

Visto o informe de intervención emitido ao respecto polo Interventor 
Municipal, Pablo Bao Castro, de data 03/06/2020.

Vista a documentación que consta no expediente.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos presentes, acorda:

Aprobar a documentación xustificativa presentada e autorizar o pagamento 
da subvención derivada do convenio de colaboración celebrado entre o Concello de 
Riveira e a empresa Hermanos Ferrín, S.L. para o Programa de Fomento do 
Transporte Público Riveira MOVe da ruta regular “Castiñeiras-Riveira-Corrubedo-
Olveira-Artes-Oleiros”, relativo ao mes de xaneiro 2020; aprobado pola X.G.L. na 
sesión celebrada en data 12/04/2018; resultando o seu importe: 715,60 € (Con 
cargo á partida orzamentaria 134 472.00).

A Presidencia levanta a sesión sendo as dez horas do mesmo día, 
estendéndose a presente acta da que, como secretario xeral, dou fe e certifico na 
data que consta na sinatura dixital que figura ao pé deste documento.

O Alcalde Dou fe, o secretario xeral
Manuel Ruiz Rivas   Juan Manuel Salguero del Valle
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